



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

REITORIA

EDITAL Nº 064/2016, DE 28 DE SETEMBRO DE 2016

Retificação do Edital nº 062, de 22 de setembro de 2016

Edital de seleção de bolsistas dos Projetos de Ensino de Longa Duração aprovados no Edital 305/2016 – PROEN -2016

A *DIRETORA GERAL DO CAMPUS ALEGRETE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna **pública a Retificação do Edital nº 062, de 22 de setembro de**, que rege Edital de seleção de bolsistas dos Projetos de Ensino de Longa Duração aprovados no Edital 305/2016 – PROEN -2016

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Inscrição dos candidatos mediante preenchimento do Formulário de Identificação (Anexo II) de acordo com o Edital. Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	23/09/2016 a 28/09/2016
Seleção dos candidatos	29/09/2016
Publicação do resultado final	30/09/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

REITORIA

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Inscrição dos candidatos mediante preenchimento do Formulário de Identificação (Anexo II) de acordo com o Edital. Manhã (08:10h às 11:40h) Tarde (13:20h às 16:50h)	23/09/2016 a 28/09/2016
Seleção dos candidatos	05/10/2016
Publicação do resultado final	06/10/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 062/2016 permanecem ratificadas.

Alegretete/RS, 28 de setembro de 2016.

Ana Paula da Silveira Ribeiro

Diretor Geral Portaria nº 1.905/2012